

Magyar Paralimpiai Bizottság

Felügyelő Bizottság

J E L E N T É S

A MAGYAR PARALIMPIAI BIZOTTSÁG

Közgyűlése részére

2014. év

Készítette a Felügyelő Bizottság:



Molnár Zoltán

Elnök

A Magyar Paralimpiai Bizottság (1146 Budapest Istvánmezei út 1-3) a fogyatékkal élő sportolók legnagyobb hazai szervezete.

1997-es megalakulása óta irányítja, felügyeli a paralimpiai sportágak rendszerét, működtetik a paralimpiai mozgalmat.

Az MPB a 2011.évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvény iránymutatásait követő civil szervezet.

A 2014-es év munkájáról készített beszámolót az MPB felügyelő bizottsága megismerte és ez alapján az alábbi megállapításokat teszi.

A szakmai beszámolóban foglaltak szerint az MPB 2014-es évben eleget tett a sportszakmai feladatainak.

A Magyar Olimpiai Bizottság éves ellenőrzése nem állapított meg hiányosságot. Az MPB a MOB irányába az elszámolási kötelezettségének határidőn belül eleget tett.

A sportszakmai munkáról folyamatosan tájékoztatták a tagságot illetve a Magyar Olimpiai Bizottságot.

Az elnökség az MPB alapszabályzatában és a saját ügyrendjében foglaltaknak megfelelően rendszeresen ülésezett. Az elnökség összesen 67 határozatot hozott, míg a közgyűléseken 27 határozat született.

2014.évben hozott határozatok a Határozatok Tárában megtekinthetők azok nyilvánossága biztosított.

Az MPB Közgyűlése 2014-ben 2 alkalommal ülésezett. A Közgyűlésen hozott határozatok jól dokumentáltak.

A FB az év folyamán folyamatosan figyelemmel kísérte az MPB munkáját rendszeresen meghívást kap mind az elnökségi ülésekre, mind a közgyűlésekre.

A 2014.évben a FB-hez nem érkezett bejelentés vagy kritika az MPB tevékenységével kapcsolatban.

Az MPB gazdálkodásáról készített egyszerűsített éves beszámolójának alapján az MPB gazdálkodásának főbb pénzügyi adatai és a gazdálkodásának eredménye az alábbi:

Tárgyévi összes bevétele 343.901eFt forint ebből vállalkozási tevékenység 360eFt forint volt.

Tárgyévi összes ráfordítás 381.356eFt forint volt ebből vállalkozási tevékenység 92eFt forintot tett ki.

Tárgyévi eredménye alaptevékenységből -38.723eFt (veszteség) volt.

A mérlegtételek leltárral vannak alátámasztva, a mérleg fő összege 109.269 eFt

Mivel az MPB az előző évben 2013.-ban alaptevékenységét tekintve **53.215eFt eredménnyel** zárt ezen összeg felhasználása is megtörtént 2014.évben.

A független könyvvizsgálói jelentés az MPB 2014-es beszámolójával kapcsolatban megállapítja, hogy a beszámoló megbízható, valós képet ad az MPB vagyoni és pénzügyi helyzetéről.

Összegezve:

Az MPB Felügyelő Bizottsága szerint az MPB 2014. évben sportszakmai, gazdálkodási, pénzügyi és szervezési feladatait maradéktalanul ellátta.

A Felügyelő Bizottság az MPB 2014.évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját a Közgyűlés részére **elfogadásra** ajánlja.

Molnár Zoltán sk
FB elnök

Csikós Mihályné sk.
FB tag

dr. Hegedüs Lajos sk.
FB tag